

Unitatea de învățământ: Colegiul Național CD LOGA  
 Nr. înregistrare: 210/07.03.2019

Anexa 2

Marcarea posturilor didactice/catedrelor vacante complete și incomplete pentru etapa de transfer (restrângere)

Unitatea de învățământ cu personalitate juridică	Codul postului	Disciplina postului	Ore TC	Ore CDS	statut post	Post pentru repartizare în sesiunea publică de transfer (restrângere)	Post pentru repartizare transfer conșimțit (restrângere)	Sunt stabilite condiții specifice de ocupare a postului, avizate de I.S.J.Timiș	Condiții specifice de ocupare a postului, avizate de I.S.J.Timiș	Nr. evaluatori solicitați de la ISJ Timiș
						DA/NU	DA/NU	DA/NU		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
003_COLEGIUL NATIONAL "CONSTANTIN DIACONOVICI LOGA" MUN.TIMISOARA	3300	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	7	0	VACANT	NU	DA	DA	1. Să prezinte aprecierea Consiliului de administrație al unității/ unităților în care a funcționat cadrul didactic în ultimii cinci ani din care să rezulte lipsa unor sesizări confirmate privind deficiențe în activitatea didactică semnlate de beneficiarii direcți sau indirecți ai educației. 2. Participarea dovedită cu documente la cel puțin două activități de formare în specialitatea disciplinei, în ultimii cinci ani. 3. Să susțină o lecție demonstrativă, în unitate, care să fie evaluată cu nota zece. 4. Să fi obținut Calificativ FB în ultimii 5 ani școlari și calificativ parțial FB pe anul în curs. 5. Să facă dovada acumulării a 90 de credite profesionale transferabile în ultimii 5 ani. 6. Să facă dovada că nu a fost vreodată sancționat disciplinar, administrativ sau penal în legătură cu activitatea didactică, prin prezentarea unei adeverințe de la unitatea școlară de proveniență. 7. Să facă dovada că elevii pe care i-a pregătit au obținut rezultate notabile sau/ și premii ( I, II sau III, respectiv mențiuni) la fazele naționale / județene ale olimpiadelor și concursurilor din calendarul MEN, în disciplina postului, în ultimii 5 ani școlari. 8. Să prezinte Avizul psihologic cu mențiunea APT PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT.	-
003_COLEGIUL NATIONAL "CONSTANTIN DIACONOVICI LOGA" MUN.TIMISOARA	3301	EDUCATIE TEHNOLOGICA	8	0	VACANT	NU	DA	DA	1. Să prezinte aprecierea Consiliului de administrație al unității/ unităților în care a funcționat cadrul didactic în ultimii cinci ani din care să rezulte lipsa unor sesizări confirmate privind deficiențe în activitatea didactică semnlate de beneficiarii direcți sau indirecți ai educației. 2. Participarea dovedită cu documente la cel puțin două activități de formare în specialitatea disciplinei, în ultimii cinci ani. 3. Să susțină o lecție demonstrativă, în unitate, care să fie evaluată cu nota zece. 4. Să fi obținut Calificativ FB în ultimii 5 ani școlari și calificativ parțial FB pe anul în curs. 5. Să facă dovada acumulării a 90 de credite profesionale transferabile în ultimii 5 ani. 6. Să facă dovada că nu a fost vreodată sancționat disciplinar, administrativ sau penal în legătură cu activitatea didactică, prin prezentarea unei adeverințe de la unitatea școlară de proveniență. 7. Să facă dovada că elevii pe care i-a pregătit au obținut rezultate notabile sau/ și premii ( I, II sau III, respectiv mențiuni) la fazele naționale / județene ale olimpiadelor și concursurilor din calendarul MEN, în disciplina postului, în ultimii 5 ani școlari. 8. Să prezinte Avizul psihologic cu mențiunea APT PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT.	2
003_COLEGIUL NATIONAL "CONSTANTIN DIACONOVICI LOGA" MUN.TIMISOARA	3306	EDUCATIE MUZICALA	14	0	VACANT	NU	DA	DA	1. Să prezinte aprecierea Consiliului de administrație al unității/ unităților în care a funcționat cadrul didactic în ultimii cinci ani din care să rezulte lipsa unor sesizări confirmate privind deficiențe în activitatea didactică semnlate de beneficiarii direcți sau indirecți ai educației. 2. Participarea dovedită cu documente la cel puțin două activități de formare în specialitatea disciplinei, în ultimii cinci ani. 3. Să susțină o lecție demonstrativă, în unitate, care să fie evaluată cu nota zece. 4. Să fi obținut Calificativ FB în ultimii 5 ani școlari și calificativ parțial FB pe anul în curs. 5. Să facă dovada acumulării a 90 de credite profesionale transferabile în ultimii 5 ani. 6. Să facă dovada că nu a fost vreodată sancționat disciplinar, administrativ sau penal în legătură cu activitatea didactică, prin prezentarea unei adeverințe de la unitatea școlară de proveniență. 7. Să facă dovada că elevii pe care i-a pregătit au obținut rezultate notabile sau/ și premii ( I, II sau III, respectiv mențiuni) la fazele naționale / județene ale olimpiadelor și concursurilor din calendarul MEN, în disciplina postului, în ultimii 5 ani școlari. 8. Să prezinte Avizul psihologic cu mențiunea APT PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT.	2



Director  
 Prof. Mihail Thomiș

Secretar șef  
 Fatî Carmen